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PS Timotei Prahoveanul s-a întâlnit cu 
Preafericitul Părinte Gheorghe, Arhiepiscopul 
Ciprului
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Delegația care însoțește în aceste zile moaștele Sfântului Mucenic Ciprian în Insula 
Cipru, condusă de Episcopul vicar Timotei Prahoveanul al Arhiepiscopiei 
Bucureștilor, a fost primită marți în vizită de Preafericitul Părinte Gheorghe, 
Arhiepiscopul Ciprului.

În cadrul întâlnirii, Preasfințitul Părinte Timotei Prahoveanul a transmis mesajul de 
binecuvântare al Preafericitului Părinte Patriarh Daniel și a vorbit despre 
importanța Bisericii din Cipru și rolul acesteia în primele secole creștine.

„Este un loc special pentru Biserica de pretutindeni, pentru Biserica Ortodoxă”, a 
spus Preasfinția Sa în cadrul întâlnirii cu Arhiepiscopul Ciprului.

„Nu uităm rolul acestor comunități din Cipru în Biserica Primară. De asemenea, ne 
amintim de faptul că aici a ajuns episcop, prietenul Mântuitorului, pentru care 
Domnul a lăcrimat, iar acesta este modelul cel mai înalt de prietenie pe care 
Biserica Ciprului îl poate oferi altora”, a adăugat ierarhul.

Mesajul Arhiepiscopului Ciprului
De asemenea, Preafericitul Părinte Gheorghe a amintit despre situația politică din 
regiune și despre greutățile întâmpinate de Biserica Ortodoxă din Cipru.

„Nădăjduim să nu trăiască nicio altă Biserică Ortodoxă drama noastră”, a spus 
Arhiepiscopul Ciprului.

„Cipru a fost întotdeauna creștin. În afară de acest avantaj pe care l-am avut de a fi 
în apropierea Locurilor Sfinte, în același timp am avut și un mare ghinion. Locuim 
între trei continente, Asia, Europa și Africa. Din pricina aceasta, pentru că aici era și 
drumul comerțului, am avut întotdeauna mulți cuceritori și ocupatori”, a explicat 
Preafericirea Sa.

„Așa cum știți și dumneavoastră, o mare parte a țării noastre este sub ocupație 



turcească. Avem foarte multe biserici în zona ocupată care se distrug, care se 
transformă în locuri de distracție, în stadioane sau în diverse alte locuri”.

„Zilnic, turcii nu își ascund ținta de a ocupa întregul Cipru. Acolo unde ocupă, nu 
lasă creștinismul să supraviețuiască”, a adăugat Arhiepiscopul Ciprului.
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Preafericitul Părinte Gheorghe a vorbit de starea de nesiguranță în care se află 
populația din Cipru și a îndemnat la rugăciunea pentru rezolvarea acestor probleme.

În cadrul întâlnirii au mai fost discutate detalii referitoare la vizita pe care 
Preafericitul Părinte Gheorghe urmează să o efectueze în România, cu prilejul 
sărbătorii Sfântului Dimitrie cel Nou.
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Ulterior întâlnirii, delegații au vizitat Catedrala „Sfântul Apostol Barnaba” din 
Nicosia, unde Preasfințitul Părinte Timotei Prahoveanul a rostit rugăciuni la 
mormântul Arhiepiscopului Hrisostom al Ciprului, trecut la Domnul în anul 2022.
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